
Gustav Strniša

Piruhi

»Lani ste sami barvali piruhe. Tu- Hčerka Anica pa je molčala.
di letos jih dobite vsak pet, a pet »Ali jih ti ne maraš že zdaj? Alt
za vsakega jih bom obročila sama!« hočeš same pobarvane piruhe?« jo
je rekla Jerinova mati Urša in vpra- je vprašala mati.
šaje pogledala svoje tri otroke. »Mama, prosim, le kar dajte mi

»Lani sem jih zakopal v mravlji- jih!«
šče in mravlje so jih krasno pobar- »Kam boš pa ti z njimi?«
vale s svojo kislino. Tudi letos jih Anica je boječe odvrnila:
bom zakopal,« se je oglasil najsta- »Tje v Podlog jih nesem tistemu
rejši, Jurček. malemu Cirilu, saj ga poznate. Ta-

»Midva s sosedovim Tomažem jih ko vesel in pogumen deček je, a
bova sama kuhala v čebuli, da bo- reven kakor cerkvena miška. Nikoli
do lepo rjavi«, je del Andrejec. — ne vzdihuje in se ne cmeri, vendarle

146



je včasih tako lačen, da mu kar sla- voljno obliznil, a tri je spravil v žep
bo prihaja. Videla sem ga zadnjič, in si jih privoščil za večerjo.
ko je počival v travi. Ko sem ga Andrejec in sosedov Tomažek
vprašala, kaj mu je, se je zasmejal: sta pekla krompir na njivi za hišo.

»Veš, Anica, prazno je v trebu- Vzela sta star lonec, pristavila če-
hu, pa bo kmalu boljše, saj bomo bulo in položila vanj vseh pet jajc,
opoldne jedli slastni koruzni moč- da bi dobili lepo rjavo barvo.
nik!« Pa je Tomažku zbezljala krava.

»Pa bi mu nesla raje pobarvane Zakričal je Andrejcu:
piruhe«. . »Pograbi lonec!«

»Jaz si mislim, da je bolje, če mu Bilo je že prepozno, kajti krava
jih že zdaj dam. Če je lačen, naj je dirjala prav mimo njega, potep-
mu pa mati skuha jajčno jed!« tala je ogenj in stopila na lonec, da

»Si že pridna deklica, le nesi jih!« so se piruhi zdrobili.
jo je pohvalila mati. In vsak je do- Anica je nesla svoj dar revnemu
bil svoj del ter šel srečen svojo pot. Cirilčku. Njegov oče je bil dober

Jurček je nesel jajca v mravljišče zidar, a ni mogel dobiti dela. Prav
in jih zakopal vanj. Bil je preveč tiste dni pa je poslal ponj njegov
zamišljen v svoje delo in ni opazil bivši mojster in spet se je naselilo
berača Cizo, ki je ležal pod bližnjim veselje v njihovem domu.
grmom in ga zadovoljno opazoval. Pod mrak je sedel oče pred hišo.

Ko je Jurček odšel, se je Ciza za- In tedaj je prišla Anica in vprašala
dovoljno nasmehnil: za Cirila. Oče ji je povedal, da je

»Fantič, letos ne bo nič s tvojimi na travi za hišo. Odšla je tje in mu
piruhi! Pametneje bo, če jih kar jaz izročila svoj velikonočni dar.
pohrustam, mesto da bi imele še Ciril je bil zelo vesel:
mravlje z njimi opravka, saj imajo »Mama jih bo obročila, dva bosta
te revice itak preveč dela!« za njo, dva piruha bo imel oče, pa

In berač Ciza je jajca odkopal. še za mene bo eden ostal,« je deček
Dve je kar surovi izpil in se zado- razlagal Anici.
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Mislila sta, da se oče ne meni za »Sosedova krava je zbezljala in
nju, a pazljivo ju je poslušal. In ko jih poteptala,« je potožil deček.
je drugi dan prišel iz mesta, je pri- »Nista imela sreče!« je odvrnila
nesel lepo pisane popirčke in sku- mati in dala vsakemu pet rdeče ob-
paj z ženo naredil takšne pisanice, ročenih piruhov.
kakršnih ni imela vsa vas. Poklical Tedaj so se odprla vrata in vsto-
je Cirilčka in mu dal deset najlep- pil je Cirilček. Prismehljal se je ve-
ših piruhov: sel kakor vedno. Zadovoljnega ob-

»Te-le nesi Anici in se ji lepo raza je pokazal klobuček, ki ga je |
zahvali. Povej njenim staršem, da imel v roki.
jih pozdravljamo in jim želimo ve- »A, a, a!« so vzikliknili vsi trije.
sele praznike ter da sem dobil spet Cirilček pa je prijazno rekel:
dobro službo!« »Naš oče so dobili spet službo in

Ciril je zadovoljno odhitel. so prav zadovoljni. Vašo družino
»Kakšni so tvoji piruhi?« je vpra- lepo pozdravljajo in ji voščijo sre-

šala veliko soboto opoldne mati si- čne praznike. Tebi, Anica, so pa
na Jurčka. poslali te-le piruhe, ker si se me

Nakremžil se je: spomnila v stiski.«
»Nekdo me je moral opazovati, Anici so oči veselja zažarele. Mati

pobrani so iz mravljišča, nikjer jih se je nasmehnila in Cirilčka pogla-
nisem mogel dobiti.« dila po kodrasti glavici, a Jurček in

»In tvoji?« se je obrnila k An- Andrejec sta se žalostno namrdnila
drejcu. in molče odšla iz hiše.


